

XX. KRIMINÁL EXPO

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Az Ügyészek Országos Egyesülete a Legfőbb Ügyészség társrendezésében "Kommunikáció a biztonságos világért, kommunikáció a biztonságos Magyarországot" címmel, idén a 20. alkalommal megrendezi a **jubileumi KRIMINÁLEXPO IT-SEC** nemzetközi konferenciát és szakkiallítást. A rendezvény helyszíne: **Villányi Úti Konferencia Központ (1114 Budapest, Villányi út 11-13.), időpontja: 2014. november 17-19. napja.**

A KRIMINÁLEXPO csatlakozik a Magyar Tudomány Ünnepe 2014 rendezvénysorozathoz, amelynek ideje címe: „Messze látó tudomány – felelős válaszok a jövőnek.”

A KRIMINÁLEXPO látogatása az érdeklődők számára változatlanul **téritésmentes**, előzetes **regisztrációhoz nem kötött** (a Hi-Sec 2014 konferencia kivételével).

A rendezvény témakörei egyebek között:

Az igazságügy a jövő szolgálatában; tudományos és gyakorlati módszerek az igazságszolgáltatás fejlesztésében

(az Igazságügyi Minisztérium Igazságügyi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságának konferenciája)

Az információs társadalom védelme a kiberbűnözés ellen
(Hi-Sec 2014 Konferencia)

A legjobb gyakorlatok a fogvatartotti reintegráció terén
(a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának konferenciája)

Gyermek- és ifjúságvédelem, fókuszban a dropprevenció és az internetezés veszélyei
(az Országos Rendőr-főkapitányság konferenciája)

JogérvényesÜLÉS - a szellemi tulajdon védelmében
(a Hamisítás Elleni Nemzeti Testület konferenciája)

Az informatika fejlődésének, a jogi környezet változásainak hatása a magánbiztonsági szolgáltatásokra
(a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara programjai)

A korrupció elleni küzdelem aktuális kérdései
(az Országos Kriminológiai Intézet programja)

**VI. Nemzetközi Ügyészi Szeminárium:
Az ügyészek és a bírák képzése, különös tekintettel az etikai kihívások kezelésére
– magyar és nemzetközi megközelítések**

Emlékezés az Ügyészek Lapja megjelenésének 20. évfordulója alkalmából

"Alkotó ügyész - ügyészségi alkotó" kiállítás
(az Ügyészek Országos Egyesületének programjai).

A rendezvény főszervezője dr. Misi Mária, az Ügyészek Országos Egyesületének ügyvezető alelnöke.

A konferenciák részletes programja és időpontja a www.kriminalexpo.hu internetes honlapon folyamatosan figyelemmel kísérhető, mely **ide kattintva is elérhető.**

Szeretettel várjuk jubileumi rendezvényünkön!

Zalaegerszeg, 2014. november 7.

Üdvözlettel:


Dr. Matécsa Artemon